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1. На основании решения общего собрания работников «О внесении изменений к Коллективному договору (регистрационный номер 22-12-01/49 от 22 декабря 2022 года.) муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Роговатовский детский сад «Зорька» Старооскольского городского округа и дополнения в текст договора:

1.1. На основании ст. 5 ч. 9 ст. 11 Федерального закона от 14.07.2022г.                 №255-ФЗ, ч. 1.1. ст. 12.2, ч. 4.1. ст. 46 Закона об образовании внести дополнения в приложение №1 Правила внутреннего распорядка к Коллективному договору. Приложение №1 правила внутреннего распорядка к Коллективному договору            22-12-01/49 от 22 декабря 2022 года  дополнить в следующей редакции:

V. Основные права, обязанности и ответственность сторон трудового договора


5.8. Педагогическим работникам запрещается: 

Лица, признанные иноагентами, не имеют права осуществлять просветительскую деятельность в отношении несовершеннолетних и (или) педагогическую деятельность в государственных и муниципальных образовательных организациях. 

Дополнительного соглашение вступает в силу со дня его подписания. 

Дополнительное соглашение составлено и подписано в трех экземплярах, каждый из которых имеет одинаковую юридическую силу. 

