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Устав ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
    Профсоюз сегодня – это единственная организация, которая защищает социально – экономические права работников, добивается социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. Деятельность профсоюзного комитета по МБДОУ «Роговатовский ДС «Зорька»  основывается на требованиях:
- Устава профсоюза работников народного образования и науки РФ; Положения о ППО; коллективного договора; плана работы профсоюза.

     Мы хотим, чтобы все работники были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним.
      Работа профсоюзного комитета за отчётный период велась в соответствии с основными направлениями деятельности первичной профсоюзной организации МБДОУ «Роговатовский ДС «Зорька». 
      В нашем детском саду работает 18 человек, 18 из них – члены ПО.

      Профсоюзным комитетом была проведена определённая работа по привлечению в профсоюз работников ДОУ: на нашем сайте создана страница «НАШ ПРОФСОЮЗ», печатались материалы о деятельности профсоюзного комитета, представители профкома принимали активное участие в работе, велась индивидуальная работа с отдельными сотрудниками.
За отчётный период состоялось 6 заседаний профсоюзного комитета, на которых были рассмотрены следующие основные вопросы:

- организационная работа

- коллективный договор и его выполнение;
- проведение культурно – массовых и оздоровительных мероприятий;
- охрана труда;
- выделение материальной помощи.
      ПК проводил работу в соответствии с соглашением по охране труда. Несчастных случаев в детском саду за отчётный период не зарегистрировано. В ПК проведена комплексная проверка организации питания детей. 
Социальная деятельность ПК велась по следующим направлениям:

- социальное страхование;

- оказание материальной помощи членам профсоюза;

- проведение культурно – массовых мероприятий.

На заседаниях рассматривались вопросы распределение путёвок в санатории, детские лагеря. 
    ПК оказал помощь в проведении следующих культурно – массовых мероприятиях:

- 8 Марта, день Дошкольного работника, Новогодний огонек.

Материальная помощь членам профсоюза выделяется в соответствии с Положением о выделении материальной помощи:

- смерть члена профсоюза или близкого родственника;

- лечение, на необходимость покупки дорогостоящих лекарств;

- резкое ухудшение материального положения из–за непредвиденных обстоятельств. 
            Последнее время в связи с различными изменениями в системе образования, а также в системе оплаты педагогического труда, больничных листов, требуется всё больше знаний трудового законодательства. Наш ПК старается разъяснить различные вопросы через информацию в профсоюзном уголке. 
